F\QXZA (8): To xapoupevo ABadt
(Znueia otieng, amAéc & emauvénuéves mpoTAoELS)

Epyaoieq :

1) Zavaypadw to dtahoyo ypddovtag TIC TPOTACELG TN Hia KATW art’ Tnv AAAn, Balovtog mavAeG:

]

Oavaon, nape va puyoupe! Ace pe va mai€w Alyo akopa! Etma mape! H papad sine va pnv
opynoouue ToAU. Evtatel, evtagel! Me éneloeg. Nape.

2) Batw (-), (-), (1), () :

Feld oou AAe€avopa TLKAVELG

KaAad, evxaplotw Eou nwc népaoceg xBeg oto maptL
Qavrtaotika Maifape, payape Tovpta Kal mRpaUe Swpa
Eov yiati ev npbeg

AuvoTuXWwg, NUOUV APPWOTOC

3) METOTPENW TLG AMAECG O€ EMAUENUEVEC TIPOTACELC :
M.x. ©a nape SLaKOMEG.
MNote; To kahokaipt Oa mape SLOKOMEC.
Nwg; To kahokaipt Oa mape SLakomeg e To TAolo.
Mov; To kaAokaipt Ba ape Slakomég pe to mAoio otn Zavtopivn.

H Qwtewvn ypadel.
Norte;

Nwg;

Nov;

H popd payelpevel.
Norts;

Nwg;

Nov;




4) Bdlw (A) amAég kat (E) emauénéveg oTLG TAPOKATW TPOTACELS :

H EAévn €ekoupaleTal.

O ApyUpnc TPWEL £va VOOTLUO TOYWTO.

O daokalog dtddokel.

O unevBuveg tng ekbNAwong apynoe va €pbeL onuepa.
O Umaumag tpwet.

O umaumnag tng Eprivng tpwet to payntd tou apyd.

H tnAedpaon xalaos.

5) Metatpénw TNV amAn mPOTacn O€ EMAUENUEVN :

MAya oweua.
>

>

211G 2 Antpthiou matdia pou, ntav n Naykoouia Huépa Mawdikou BiBAiou. O AoBévog ouyypadéag Nétep
IBEtwva éypale éva Kelpevo yla tnv nuépa auth. Eva amdonacpa an’ auto To Keipevo oag Sivw
TOPOAKATW:

«Ekel mou pévw, ot Bapvol mpacwvilouv apyd tov Ampiln r vwpic tov Mdn kal cOvtopa yepilouv pe
KOUKOUALa amto meTahoU8eC. AUTA Tt KOUKOUALA poLtdlouv e pmaAitoeg amo BapBakt ) pe koudEta Kat
oL vUpdec toug kataBpoxBilouv pUANo To UANO HEXPL TTOU oL BApvoL armoyu pvwvovtat. Otav Opwg oL
vUpdEeC yivouv metaloUSeg Kat tetaéouv, oL Bauvol dev sival kateotpappévol. KabBwg mAnotdlet to
kahokaipt, Eavayivovtal mpdotvol maAL kot AL Etotl poldouv Kal oL TTolnTES Kal oL ouyypadei.
AdeLalouv Tig L6EEC TOUG OTO XapTi, XWpIg var oTEPEVUOLV... »

«ZEpw Eva ayopL TTOU EMPETTE VA KAVEL KATTOLA EYXEipnon oto uatt tou. o dvo eBdouadec puetd tnv
eyxelpnaon, Enperne va EamAwvel uovo amo tn Seéia nAsupa kat Uetda Sev Enmperne va dtaBalel timota yia
évav unva. Otav teAika Eavarrpe ota xepta tou éva BiBAlo, Emelta oo evauLon punva, EVIWOE oav va
katarmive Aé€eLc U’ Eva kKouTdAL aro uta yaBalda. Zav va Ti¢ ETpwyE. MpayuUaTIKd TIC ETPWYE.

ZE€pw KL Eva koplTal Tou, OTav UEYAAWOE, EYtve Saokala. Mou eine: “Ta matdLd mou ot yoveic Toug Sev
Tou¢ StaBaoav napouvdia Exouv otepnIel KATL ONUAVTIKOY.

Ot Aéésl¢ oTa molnuata Kot oTi¢ LOToPLeC elval Tpor. OxL TpO@r yLa TO CWUQA, OXL TPOPI TTOU UITOPEL va
VEULOEL TO oTOUA)L GOU. TPOEN OUWC VLA TO MTVEUUA KOL TPO®N VLo TNV Yuxn.

AUTEC TIG nUEPEC, Aowmov, Tou «MéEvoupe Oty Kal €pxovtal OTIYUEG Tou Sev €£poupe TWE va
TIEPACOUE TNV WPA HOGC... KOl TOAKWVOLOOTE HE TN HOUA KOl TOV UIOUNA 1 He T adéAdla pog, og
napoupe éva BBAio ota xépla pag, va to Eeduldicovps, va to Slafdcoupe. Oa YeEULOEL TIG PAPETEG
wpeg pac...!11 e

H daokdala cag EAévn Avtwviou



MAOHMATIKA : (Ked.34°) : Askadikd kAdopata (3)

AoKNOELC :

1) lpadw onmwc oto mapadelyua :
68/100= 60/100 + 8/100 = 6/10 + 8/100
45/100= __ /100+__/100=__ /10+ [/ _
36/10=30/10+ __/ =3/1+__ /10=3+__ /10
54/10=_/ + [/ =+ [
257/100=___ /100+ ___ /100=__+__/10+__ /100

2) YmoAoyllw Onmwg oto mapddelyua :

25/100 + 45/100 +50/100= __ /= __+___ /1004___+__J10
5/10+8/10 +12/10=__ /10=_+___/10

3) lpadw ToVv apLOUO MPLV KaL HETA :
4 <48/10<5
(NMwg oképtnka : 48/10 = 40/10 + 8/10 = 4 + 8/10, dpa peyaAUTEPO alt’ TO 4 KOl UIKPOTEPO
art’ to 5)
___<57/10<____
_ <325/100<
<564 /10<____

4) Tpadw Ta evpw WG abpolopa SekadIKwV aplOpwy :
M.x. 4€ kot 58\. =4 + 50/100 + 8/100 =4 + 5/10 + 8/100
7€ KoL 65A. =
3€ kaL4dA. =
153 Aemta =

w/ % W/



